
1. Stažení a instalace aplikace na mobilní telefon

5. Propojení Smart Hubu s plikací

6. Spárování roletového motoru s aplikací

2. Vytvoření účtu v aplikaci

3. Zvolení názvu domácnosti

4. Propojení Smart Hubu s aplikací

1. vyhledejte "Homemate" na App Store nebo Google Play
2. stáhněte aplikaci "Homemate" do mobilního telefonu

1. Otevřete aplikaci
2. Vytvořte nový účet (pokud ho již máte založený - přihlaste se)
3. Uveďte Vaši e-mailovou adresu a heslo pro přihlášení

1. Stiskněte "+" vpravo nahoře v aplikaci Homemate
2. Vyberte v menu "Smart Hub"
3. V dalším menu zvolte "Allone PRO"
4. Na další obrazovce prozatím nic nepotvrzujte !!!

přejděte na další bod návodu ...

1. Zvolte si název domácnosti v rámci Vašeho účtu

1 2 3 4 5 6

tlačítko STOP

Důležité upozornění:

Ujistěte se, že Vaše brána firewall nebo sériové porty neblokují Smart Hub -

v opačném případě se SmartHub nemůže propojit s Vaší wi-fi sítí.

AC520 Smart Hub - návod k použití

(5) zapojte SmartHub do napájení

(7) stiskněte "NEXT" na displeji

(10) vložte heslo k Vaší wi-fi (11) SmartHub se propojuje (12) SmartHub je vložen do 

s Vaší wi-fi sítí aplikace Homemate 

(8) nyní se SmartHub (9) SmartHub vyhledává

mobilního telefonu připojuje k aplikaci dostupný wi-fi signál

(6) podržte stisknuté středové tlačítko dokud nezačne červeně blikat

(1) stiskněte “+” vpravo
     nahoře v aplikaci

(2) vyberte “smart hub” (3) vyberte “Allone Pro” (4) now wait and power
     on the hub

(1) Stiskněte Allone Pro menu (2) Stiskněte tlačítko “Add” (3) Zvolte “curtain motor”

(4) Zvolte “A-OK motor” (6) Před stisknutím tlačítka(5) Naprogramujte motor
případně motor + ovladač      "pairing" uveďte motor do 

     programovacího módu      pomocí návodu 

Elektronické dorazy - programovací mód

Stiskněte programovací tlačítko na motoru
na 1 vteřinu - motor potvrdí cuknutím (nebo pípnutím) na 5 vteřin - motor potvrdí cuknutím (nebo pípnutím)

Mechanické dorazy + dálkový ovladač - programovací mód

Podržte tlačítko STOP na dálkovém ovladači

Pro uvedení motoru do programovacího módu se řiďte návodem k motoru



7. Spárování motoru s aplikací ( párování s trubkovým motorem jako ukázka )

(7) Stiskněte tlačítko

     PROGRAM na motoru

(8) Motor potvrdí cuknutím (9) Zvolte “párování” v aplikaci

(10) po obdržení signálu
       ze smart-hubu motor
       potvrdí dvojitým cuknutím

(12) Nyní je možno ovládat
       motor pomocí aplikace

(11) Po dvojím cuknutí je
smart-hub spárován
- stiskněte “response”

            8. Pojmenování Vašich produktů (můžete přiřadit konkrétní názvy)

1) vyberte konkrétní roletu
kterou chcete pojmenovat

(2) Stiskněte menu “....”
 v pravém horním rohu

(3) Stiskněte menu “....”
 v pravém horním rohu

(4) zvolte typ výrobku (5) můžete přiřadit
     ikonu k výrobku

(6) Pojmenujte roletu a
     uložte název

9. Video - návod

 

(dostupný na Youtube)

Pro více detailních informací, použijte odkaz níže nebo naskenujte QR kód                         

https://youtu.be/wXkn74y2pYo

(7) Smart-hub je nastaven




